



送去新春祝福 指明前进方向 丁保东深入公安一线检查指导工作并慰问基层民警

本报讯(通讯员李昊)1月29日,春节后上班第一天,市委常委、政法委书记、市公安局党委书记、局长丁保东轻车简从,先后深入市公安局特警支队、刑侦支队检查指导工作,并慰问一线公安民警。丁保东还在春节期间看望慰问了武警、消防官兵。

当日上午,在市公安局特警支队,丁保东代表市公安局党委向全体特警队员送去新春祝福,并实地察看了装备库、一大队办公区、休息区和武器库,对防护器材、后勤保障、枪支安全使用和存放以及专

业人才引进、技术性训练和专业性演练提出了新要求。

当日下午,在市公安局刑侦支队,丁保东认真察看刑科所各个实验室,对技术手段的应用提出了建设性意见,对各类技术装备的使用、维护、保养提出了明确要求。随后,丁保东详细听取了该支队的工作汇报,并与该支队全体班子成员、各队室负责人座谈。他指出,2012年焦作公安刑侦工作要瞄准全国先进的奋斗目标,从装备建设上、从攻坚能力上、从复合型指押员的培养上确保在全国省辖市中

达到一流水平,这既是确保刑侦主业地位的需要,也是增强工作后劲的需要,更是我市整个公安事业发展的需要。

春节期间,丁保东带领市公安局党委成员先后到市公安局消防支队、武警焦作支队,为武警、消防官兵送去节日的问候与祝福,并期望全体武警、消防官兵牢记人民重托,再接再厉,再创佳绩。在市公安局消防支队,他指出,去年市公安消防支队在省公安消防总队党委和市委、市政府的坚强领导下,圆满完成了全年工作任务,尤其在队伍

建设、业务工作等方面取得了优异成绩,并在执勤备战工作尤其是急难险重救援工作中,表现出一种敢打敢拼、勇敢顽强的优良作风,起着不可替代的作用。在新的一年里,希望市公安局消防支队全体官兵按照省公安消防总队党委的统一部署,根据焦作实际情况,进一步加强队伍建设、业务训练和防火监督工作,为全市经济发展和人民群众生命财产安全作出新的更大的贡献。

在武警焦作支队,丁保东对部队官兵关心地方建设、为确

保一方平安付出的辛勤劳动表示感谢。他说,长期以来,武警焦作支队对地方经济建设给予高度重视和大力支持,全体官兵认真履行职责,不辱使命,为维护焦作地区社会治安付出了大量心血,作出了突出贡献。现在正值新春佳节,我市“两会”即将召开,希望武警焦作支队在原有工作基础上,充分发挥职能作用,切实完成好春节、“两会”安全保卫和处置突发事件的任务,确保全市社会稳定,为焦作经济又好又快发展作出更大贡献。

要闻简报

市公安局领导慰问帮扶点

本报讯(通讯员焦公轩)春节前夕,市公安局党委副书记、副局长张保深入市公安局对口帮扶的中站区龙翔街道大洼村,慰问特困户、低保户等困难群众,送去米、面、油、棉被等物品。张保详细了解了村内基础设施建设情况,与村两委负责人共同研究,部分村民进行了座谈,并叮嘱驻村民警要积极帮助大洼村建设新农村,使其经济进一步发展、群众生活更加幸福。

特邀监督员座谈会召开

本报讯(通讯员焦公轩)市公安局近日召开公安机关特邀监督员座谈会,党委副书记、副局长杨会军,党委委员、副局长、政治部主任杨伊群,党委委员、纪委书记杜新民参加座谈。杨会军代表市公安局党委,向关心、支持全市公安事业发展的特邀监督员表示感谢,同时希望大家一如既往地关心、支持公安工作和队伍建设,积极建言献策,使我市公安工作做得更扎实、更丰富、更有效,在新的一年里再上台阶。

民警“贤内助”受表彰

本报讯(通讯员焦公轩)春节前夕,市公安局召开会议,表彰了长期以来全力支持公安民警安心工作、为公安事业作出积极贡献的优秀“贤内助”。市公安局党委委员、副局长、政治部主任杨伊群向受到表彰的“贤内助”们表示祝贺,对“贤内助”们无怨无悔、甘于奉献的精神给予高度评价,并希望“贤内助”们一如既往地关心、支持公安工作和队伍建设,永远做公安民警的坚强后盾。

标题新闻

马村警方除夕夜抓获一名伤害案件在逃人员

全警动员保安全 维护稳定促和谐

全市公安机关圆满完成春节安保任务

本报讯(通讯员李昊)春节期间,我市公安机关精心组织、周密部署,广大公安民警及武警、消防官兵坚守岗位,无私奉献,圆满完成春节安全保卫任务,有力保障社会治安大局持续平稳,全市未发生任何重大、有影响的案(事)件和安全责任事故。

1月19日,市公安局召开春节安全保卫工作会议,下发春节、元宵节安全保卫工作方案。市委常委、政法委书记、市公安局党委书记、局长丁保东先后深入市公安局看守所、武警焦作支队、市公安局消防支队等单位,检查春节安保工作,并慰问一线民警和武警、消防官兵。市公安局党委其他成员以“大走访”活动为契机,分别到分包单位进行检查指导。

全市公安机关始终坚持严打严防方针不动摇,春节期间全市没有发生故意杀人、抢劫、强奸等重暴力犯罪案件。针对商场、超市、农贸市场等繁华区域盗窃案件高发态势,公安机关严厉打击扒窃、盗窃电动自行车等多发性犯罪,保障群众出行、购物安全。同时,全市公安机关以“三访三评”活动为载体,积极开展矛盾纠纷排查化解和治安隐患排查整治工作,对涉及群众切身利益、牵涉面广的重点、难点问题,力争做到早发现、早化解、早整治,最大限度地将不稳定因素消化在基层、消灭在萌芽状态。

为净化社会治安环境,市公安局及时制订《焦作市公安机关“固网除患佑民安”专项行动方案》,在全市范围内组织开展了为期一个月,以社会面巡控、重点单位防控、清理收缴或吸毒人员、清查复杂场所为主要内容的专项行动。节日期间,各县市区公安机关结合辖区实际,每天组织三分之二的警力,2000余名民警、300多辆警车分段包干,在案件高发、治安形势复杂、人员密集区域和路段开展治安巡逻防控,提高见警率,震慑犯罪,增强群众安全感。

为加强春节期间安全管理,市公安局治安、交警、消防、监管等警种部门均制订安保专项工作方案,加大对各类安全隐患的排查整治力度。治安部门开展了重点单位、要害部位以及烟花爆竹危险物品安全大检查,共检查重点单位30家、金融营业网点113个,当场责令整改安全隐患44处,下发整改通知书37份,收缴一大批假冒伪劣烟花爆竹,查处一批非法运输、销售、储存烟花爆竹案件。消防部门针对春节火灾事故高发态势,按照全国“清剿火患”统一行动部署,对烟花爆竹储存点、销售点、集中燃放区域和易引发火灾的公共场所进行了全面排查,消除一大批火灾隐患,并在除夕夜开展了消防治安巡查“零点行动”。监管部门严格落实安全监管工作责任制,确保监管场所绝对安全。交警部门以春运安保为重点,严格路面管控,加大检查和处罚力度,及时消除事故隐患,保障全市道路安全畅通,节日期间共检查客运车辆6200余辆,查处交通违法行为528起,查处酒驾100多起。

诗朗诵《和谐颂》

甲:当四季的阳光走过2011的辉煌,
乙:欢腾的龙年已经为我们送来了幸福安康,
丙:和谐发展,锦绣华章,
丁:拼搏奉献,荡气回肠,
合:焦作公安用血与火的激情,再一次写下壮丽的诗行。

甲:还记得三年前党委会上那彻夜明亮的灯光,还记得我们心中共同追求的向往,
乙:人防、物防、警务机制改革等五大创新,为焦作公安的发展描绘了蓝图,为焦作公安的成长指明了方向。

丙:拼搏的三年,
合:我们流血流汗,脚步铿锵,
丙:综合打击效能显著增强,抢劫、盗窃等10类可防性案件实现了稳中有降,
丁:命案侦破实现发一破一,打防一体、整体作战焕发无穷的力量。

甲:还记得“中原卫士杯”竞赛的一个个战场,金戈铁马的怒吼彰显出正义的力量,
合:揭幕战、围剿战,攻坚战,收官战,连续打响,
丙:崇高的理想撑起了从警为民的铁骨精钢。

乙:还记得“清网行动”的每一次较量,共抓获10年以上逃犯74名,15年以上逃犯29名,
丙:随着980名逃犯的相继落网,雄伟的南太行更加快乐、更加祥和明朗。

合:多少个春去秋回,多少个寒来暑往,
丁:焦作警察用青春的色彩为警营添上最美的花香,
甲:焦作警察用忠诚和力量捍卫了金色盾牌的刚强。

乙:创新的三年,
合:我们开拓创新,劈波斩浪,
乙:立体防范、网格化巡逻显露锋芒,“六网、三圈、扁平指挥”让防范的力量固若金汤,
丙:“两述一评”,向群众述职速廉报告工作;“三小行动”,召开小型发布会、小型处理会、小型退

赃会,和“五进五送五必访”让警察的亲力和凝聚增强,和谐警民关系建设在警民间架起了金色的桥梁。
丁:局所合一,警力下沉,全警联动,警灯闪烁,体制的创新让焦作公安再一次精神抖擞,无限风光。

甲:奋进的三年,
合:我们整体跨越,再续辉煌,
甲:“三项重点工作”和“三项建设”深入推进,整体作战和五大机制建设再续新章,
乙:社区警务、交警、消防等社会管理不断创新,装备现代化从野战到宿营,从大案到防控,从机关到基层,从实战到演练,为合成作战、快速反应增添了无穷的力量。

丙:“数字焦作”星罗棋布打造立体防范的层层天网,公安信息化建设从固定到移动、从指挥到联动、从陆地到空中,为兵团作战提供了坚强保障。
丁:奉献的三年,
合:我们忠诚为民,收获希望,
丁:“流动警务室”把亲切的微笑送进千家万户,
甲:公安互联网把快捷服务传向四面八方,
乙:“大走访”,交通治安、信访、热点案件件件有回音,社情民意,胸襟坦荡,
丙:“大宣传”,电视、广播、报纸、网络、警民互动,激情飞扬,
丁:大爷您好,您有什么需要请尽管讲,
甲:大妈您早,您有哪些困难让我为您帮忙,
乙:“大服务”,春风送暖,民心所向,
丙:“大排查”,鹰隼的目光搜寻着茫茫人海中的魑魅魍魉,
丁:面对危难,焦作警察冲锋在前,挺身而出,
甲:扶弱解困,焦作警察责无旁贷、古道热肠,
乙:抓把泥土,我能知道是哪个街道的味道,
丙:闭上眼睛,我也能分出哪个是老李,哪个是老张。

丁:创先争优的三年,
合:我们勇争一流,茁壮生长,



赵凯、王娜、孟留记、苗芳(从左至右)在晚会上朗诵《和谐颂》。 韩涛 摄

丁:警营文化,像一束束奇葩竞相绽放;教育培训,过硬的本领让民警百炼成钢;
甲:执法质量,锤炼着每个民警的素质和修养;政治建警,让理想和信念一次次汹涌激荡。
乙:三年来数以千计的民警立功受奖,史诗般的画卷浩荡在灿烂警营,
合:铭刻在警徽之上。

丙:当晨起的白鸽衔来第一缕金色的阳光,我们的交警已经在大海车流中不停地奔忙,
合:红绿灯下,斑马线上,扶老携幼,放飞梦想,
丁:忠诚为民的汗水浸透了藏蓝的戎装;
甲:当灿烂星光把熟睡的梦想点亮,我们的巡逻民警依然和夜色相伴巡逻在大街小巷;
乙:当夏日的骄阳把大地炙烤得如此滚烫,我们的社区民警正挥汗如雨调查走访;
丙:当漫天的飞雪让大地变得如此冰凉,我们的刑警正在千里之外和罪恶较量。

丁:还记得那一次围剿战役剑拔弩张,我们的武警、特警舍生忘死,鏖战沙场;
甲:还记得不久前的那场大火,消防战士用身躯和生命筑起了铁壁铜墙;
乙:还记得敬老院里歌声飞扬,美丽警花把真诚服务送进老人的心房。

丁:2011年11月19日,晴空万里,初冬暖阳,国务委员、公安部长孟建柱一行对焦作公安调研看望,
甲:在指挥中心,在警种支队,在治安防控点和巡逻的警车旁,孟部长炯炯有神的目光赞赏着焦作公安案必破、机制创新的警务机制改革、社会管理创新的新思路、新举措、新成果感到无上荣光;
合:看火树银花,让璀璨绽放;看金色朝阳,让理想欢畅。
甲乙:爆竹烟花四海升平歌盛世,
丙丁:金龙献瑞九州欢乐颂辉煌,
甲:在2012年新春到来之际,我们向全市人民送去最真挚的祝福,
合:祝大家阖家欢乐,幸福吉祥!

2012 焦作公安春晚 优秀节目选登

“警队神探”郭庆华

本报通讯员 王伟

从警14年,他始终战斗在刑侦战线上。沉着、冷静、坚毅、果敢、机智、顽强的个性,构成了一块天生做刑警的好材料。靠着勤于钻研、不怕吃苦、嫉恶如仇、敢打硬仗,他在刑警队伍中脱颖而出,从一名普通刑警快速成长为一名中队负责人。他叫郭庆华,现任市公安局南南派出所案件侦办大队二中队负责人。

由于工作成绩突出,郭庆华先后被市公安局授予办案能手、模范带头人等荣誉称号,荣立个人三等功两次,个人嘉奖两次,2010年被省公安厅授予省中原卫士、省优秀人民警察等荣誉称号。

敢于碰硬,打掉一个盗销面包车犯罪团伙。2009年上半年,我市连续发生多起“五菱之光”面包车被盗案件,在社会上引起强烈反响。经过缜密侦查,郭庆

华带领民警抓获一名销车犯罪嫌疑人,随后驱车数千公里,抓获13名盗销面包车的犯罪嫌疑人,一举打掉了这个自2008年以来在我市及周边县市大肆盗销面包车的犯罪团伙,破案34起,涉案价值97万元,追回被盗汽车23辆,为群众挽回经济损失60余万元。

勤于经营,打掉一个特大贩毒团伙。2010年1月,郭庆华根据群众举报线索调查发现一个家族式贩毒团伙,犯罪嫌疑人张某某及其妻子胡某某、侄子张某某等人自2006年以来多次从驻马店市购买毒品,在我市高价卖给吸毒人员。他带领民警进行布控,当年3月30日在焦南高速公路收费站将驻马店市购买毒品返回的张某某、张某某抓获,当场缴获毒品100余克、底料300余克。随后,他又抓获胡某某、刘某某等,打掉了这个自2006年以来盘踞在我市市内的特大贩毒团伙。

见疑不放,抓获广西籍案逃犯。去年9月11日,郭庆华在带领民警走访时发现广西籍案逃犯陶某的哥哥陶某某人住我市某宾馆,遂围绕陶某某捕捉逃犯陶某的蛛丝马迹,最终在广东佛山将其抓获。

善打硬仗,打掉一个盗窃中小学物品犯罪团伙。去年8月份以来,我市多所中小学发生盗窃案件,犯罪分子采取撬门或撬防护网的方式进入教师办公室等场所,洗劫室内办公电脑、教学用品、教师物品等财物,被盗窃学校教学秩序受到了严重影响。为尽快斩断伸向中小学校的黑手,郭庆华主动请缨,采取专案侦查、个案回访、科学研判串并、布控守候等方式,成功将这个盗窃中小学物品犯罪团伙挖出,抓获犯罪嫌疑人5名,破案15起,涉案价值10多万元,追回手机17部、笔记本电脑4台等价值6万余元的赃物。



2011年11月24日,郭庆华(左一)和战友从北京抓获逃犯后凯旋。 王伟 摄

第二届群众最喜爱的“十大忠诚卫士”系列报道

编者按 根据市委常委、政法委书记、市公安局党委书记、局长丁保东关于对全市公安系统第二届群众最喜爱的“十大忠诚卫士”评选活动“要由群众评议、群众投票、群众颁奖”的指示精神,按照《关于在全市公安系统开展第二届群众最喜爱的“十大忠诚卫士”评选活动的通知》要求,市公安局评选活动组委会在焦作公安互联网上设立群众投票专栏,由群众投票选出全市公安系统第二届群众最喜爱的“十大忠诚卫士”,他们分别是徐江涛、郭庆华、任振中、李学岭、刘松林、刘江明、张宁、许荣俊、王红军、金乔明。为了鼓励先进,鞭策后进,全面弘扬焦作公安精神,宣传优秀典型的先进事迹,本报《警务周刊》从本期开始,推出《第二届群众最喜爱的“十大忠诚卫士”系列报道》,敬请关注。

对修武县公安局党委委员、县应急指挥中心主任徐江涛的先进事迹,本报以《“警界魂魂”徐江涛》、《追道路上永不停息的脉搏》为题已作详细报道。本期推出郭庆华同志的先进事迹报道《“警队神探”郭庆华》。